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Pár slov úvodem
Pomalu se blíží konec 1. pololetí letošního školního roku. Rozběhl se docela 
rychle a stihli jsme toho za ten půlrok společně opravdu hodně. 

Studenti vyjeli na 3 odborné praxe v rámci projektu Erasmus+ - do Německa, do 
Španělska a na Slovensko. V rámci exkurzí zamířili do Prahy, do Pelhřimova, do 
Jihlavy, po Humpolci i do Rakouska. Třída 3. O organizovala svůj první zahraniční 
zájezd do Vídně – na adventní trhy. Město Humpolec nás přizvalo k několika 
akcím, naši kuchaři připravili několik rautů pro různé příležitosti, obchodníci 
průvodcovali a pomáhali s organizací, grafici zajistili fotokoutek. Studenti oboru 
Mechanik digitálních sítí pokračovali v rozvedení optických kabelů pro optimali-
zaci školní počítačové sítě.

Nezůstali jsme stranou ani pokud jde o různé soutěže a projekty. Studenti 4. 
IT 12 hodin programovali na prestižní soutěži „Hackathon“ v Hradci Králové. 
Sportovci vyjeli na florbalový turnaj škol do Pelhřimova, na soutěž „Máš na to“ do 
Jihlavy. Kuchaři vyrazili do Havlíčkova Brodu na soutěž „O bramborovou pochout-
ku“.
Naši školu navštívili několikrát žáci základních škol. Program si pro ně připravili 
především studenti oboru Reprodukční grafik v polygrafickém studiu, pak také 
studenti oboru Kuchař-číšník a Obchodník, specialista 
na cestovní ruch.

Před námi je další půlrok, který bude především ve znamení přijímacího řízení, 
maturitních a závěrečných zkoušek. Přejeme našim studentům závěrečných roč-
níků pevné nervy a hodně úspěchů. Vyučující připravovali zodpovědně po celou 
dobu a nepolevují ani teď. Je na našich studentech, aby nic nepodcenili. Štěstí 
přeje připraveným. 

Ing. Olga Krankusová, ředitelka školy



EXKURZE
Kde všude jsme byli
1. Studenti 3. a 4. ročníku oboru Obchodník se zaměřením na cestovní ruch 
navštívili 13. 9. želivský klášter, kde se netradičním způsobem seznámili se 
životem a tvorbou Jana Blažeje Santini – Aichela a zároveň s historií samot-
ného kláštera. 

2. Studenti 2. a 3. ročníku oboru Reprodukční grafik si mohli 25. září v 
papírně ZOO Praha vyzkoušet činnost, kterou za život nezkusí každý, a to 
ruční výrobu papíru ze sloního trusu. Cílem exkurze bylo nejen propojení 
teoretických znalostí z odborných předmětů s praxí, ale i zdokonalení práce s 
fotoaparátem. 
3. Druháci z 2. O a 2. IT měli společně s třídními učiteli možnost být součástí 
publika při natáčení zábavné přírodovědné show Zázraky přírody v České 
televizi. 

4. Ve středu 18. 10. skupina 50 studentů navštívila dolnorakouské město 
Salzburg, rodiště W. A. Mozarta. V programu nechyběla dominanta města 
Festung Hohensalzburg, Staré Město s katedrálou a také zámek Mirabell a 
jeho přilehlé zahrad.

5. Studenti 1.O a 1. IT se v rámci hodin dějepisu zúčastnili odborné exkurze 
v Muzeu dr. Aleše Hrdličky. Doplnili si tak informace o pravěku a evoluci 
lidstva. Studenti z oboru obchodník si navíc prohlédli národopisnou expozici 
týkající se města Humpolec, což se jim hodí k jejich dalšímu studiu.
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6. Dne 31. 10. 2023 studenti oboru informační technologie a reprodukční 
grafik navštívili Národní technické muzeum v Praze, a to za účelem prohlídky 
expozice fotografie a expozice tisku. Kromě zmíněných expozic měli studenti 
samozřejmě prostor pro zhlédnutí zbývajících neméně zajímavých expozic. 

7. V úterý 21.listopadu se skupinka němčinářů ze třídy 1.O vydala do Prahy 
na Německé velvyslanectví. V rámci série tematických přednášek pořádaných 
Goethe Institutem se studenti mohli účastnit besedy s pamětníky nazvané 
„Týdny v zahradě …“. , která mapovala události z léta 1989, kdy v zahradě 
velvyslanectví SRN čekalo téměř 4 tisíce lidí z NDR  na povolení opustit zemi 
směrem na západ. 

8. Naši současní maturanti oboru Informační technologie už pomalu pokukují 
po tom, kam povedou jejich kroky po absolvování posledního ročníku na naší 
škole. V rozhodování jim, doufám, trochu pomohla návštěva Vysoké školy 
polytechnické v Jihlavě (ve zkratce VŠPJ), která pořádala akci s názvem Den 
s technikou.

9. Studenti 2. ročníku učebních oborů se 12.12. zúčastnili exkurze do Pelhři-
mova. Exkurzi jsme zahájili návštěvou Úřadu práce, kde pro nás byla připrave-
na praktická přednáška o činnosti Úřadu. Studenti měli možnost získat také 
další zajímavé informace potřebné pro život po ukončení studia. Poté jsme 
se přesunuli do Muzea rekordů a kuriozit, kde nás ochotný pan průvodce v 
úvodu seznámil s historií muzea a potom nás provedl expozicí. 

10. Dne 13.12 naše škola navštívila adventní trhy a památky v Drážďanech. 
Zájezd si pro své spolužáky připravili studenti třetího ročníku oboru Obchod-
ník – specialista na cestovní ruch. Provedli je po významných památkách 
jako je Dresden Castle, Zwinger, Semperova opera, Katedrála Nejsvětější 
Trojice a Frauenkirche, celý zájezd byl zakončen návštěvou adventních trhů 
na náměstí Altmarkt, které patří mezi nejproslulejší adventní trhy v Evropě. 05



V rámci projektu Erasmus+ naši studenti v 1. pololetí absolvovali odborné 
praxe v Německu, ve Španělsku a na Slovensku.

V říjnu vyrazila skupina deseti studentů v doprovodu dvou pedagogů na 
studijní pobyt v rámci programu Erasmus+ do Německa. Pracovali a bydleli 
v městečku Schkeuditz u Lipska.  Erasmus + není jen o získávání jazykových 
a pracovních zkušeností, ale znalosti získané studiem na naší škole se dají 
využít i při práci v terénu. Studenti ve volném čase vyráželi na výlety, kulturní 
a jiné akce. Navštívili například Lichtfestival, který se konal jako vzpomínka 
na události z 9.10.1989, které předcházely pádu Berlínské zdi.

V listopadu odletěla další skupinka do španělského městečka Seville. 
Ubytování a stravování bylo zajištěno na vysokoškolské koleji. Na praxi pak 
studenti jezdili dopoledne i odpoledne.

Svoji práci v době pobytu ve Španělsku hodnotili studenti následovně:
„Pracujeme ve čtyřhvězdičkovém hotelu Giralda Center, který je obrovský a 
patří mezi ty luxusnější hotely v Seville. Jsme na recepci, kde většinou dělá-
me check-in a check-out hostů, objednáváme taxi, vyřizujeme platby apod. 
Komunikujeme v angličtině a pomalu se učíme základům španělštiny.“ (Terka 
a Linda)

„Pracuji v Tickets & Souvenirs, nachází se v zapadlé uličce v historickém 
centru města. Náplní mé práce je především komunikace s návštěvníky, 
například popis cesty k historickým památkám. Také nabízím uvnitř i venku 
letáčky na různé kulturní akce, Rovnám upomínkové předměty uvnitř i venku, 
až se trochu rozkoukám, budu i prodávat.“ (Áďa G.)
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„Pracuji ve čtyřhvězdičkovém hotelu Legado Magdalena a pomáhám se vším, 
co je potřeba, od oplachování nádobí po snídaních až po obsluhování odpole-
dního čaje. Také se učím obsluhovat na recepci hotelu a sem tam prohodím 
i nějaké slovíčko španělsky. Ostatní zaměstnanci hotelu jsou na mě velmi 
milí a mají velkou trpělivost s mojí neznalostí španělštiny. Jsem zvědavá, co 
všechno se naučím v následujících dnech.“ (Verča)

„Pracujeme ve čtyřhvězdičkovém hotelu Taberna del Albardero. Hotel je 
velmi pěkný a jeho historie zasahuje až do 19. století. Na ulici ho velmi lehce 
přehlédnete, ale jeho návštěva stojí za to. Z terasy na střeše hotelu je nád-
herný výhled na místní katedrálu. V hotelu pracujeme na recepci, vyřizujeme 
check-in, check-out, rezervace restaurace a podobně.“ (Stázka a Áďa J.)
„Pracuji ve čtyřhvězdičkovém hotelu Legado Alcazár. Hotel je v zapadlé 
uličce v rušné části města. Jsou zde velice příjemní a trpěliví lidé. Pomáhám 
chystat snídaně, odpolední čaje a na recepci.“ (Páťa)

„S Lukášem pracujeme ve škole IES Hermanos Machado, která je na okraji 
města vedle fotbalového stadionu. Náplní naší práce je instalace softwaru, 
opravování, vylepšování a inventura počítačů. Také jsme krimpovali interneto-
vé kabely a některé počítače čistili. Učitelé i žáci jsou velice milí a přátelští. 
Dostali jsme také tipy na hezká místa, která jsme poté navštívili.“ (Jakub a 
Lukáš)

„Já pracuji v počítačové opravně Mundo Informática. Mým úkolem je napsat 
program na úpravu databáze a občasná výpomoc s opravami a diagnostikou 
počítačů. Domluva byla ze začátku složitá, ale nakonec šlo vše hladce. Byli 
velice ochotní a neměli problém něco mi vysvětlit a ukázat, když jsem potře-
boval. Celkově je to pro mě přínosná zkušenost a jsem rád, že jsem tu mohl 
být.“ (Ondřej).
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Posledním místem pro odbornou praxi v rámci projektu byl v prosinci Kaštieľ 
Mojmírovce na Slovensku. Na 2 týdny se studentky staly součástí pracovního 
týmu v hotelové kuchyni. 

Víte, co je Foie Gras? Děvčata již ano. Recept není složitý, ale je nezbytné 
přesně dodržet technologický postup. Za dohledu šéfkuchaře děvčata zkara-
melizovala očištěné a pokrájené půlky hrušek. Pak opatrně nakrájela speci-
ální husí játra, která orestovala. Nakonec naservírovala kompletní předkrmy 
včetně přízdoby pro hotelové hosty. Dostala pochvalu za přesnost, která je u 
tohoto předkrmu rozhodující pro jeho perfektní chuť. 
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Ve znamení čar a kouzel
Podzim s sebou přinesl dvě nové akce, které podtrhly čarovnou atmosféru 
tohoto ročního období.

První z nich pořádali studenti 3. O. V rámci výcviku cestovního ruchu si 
připravili animační program pro děti s halloweenskou tématikou. Součástí 
programu byly hry jako slalom mezi masožravými dýněmi, trefování se do 
duchů, hledání rozdílů, výroba strašidla, papírové dýně, hledání ztraceného 
oka a nebo házení tajné přísady do lektvaru, dalším animátorským progra-
mem bylo malování na obličej, tvorba lampionů, nechybělo ani občerstvení a 
fotokoutek, kde se všechny děti ve svých kostýmech mohly nechat vyfotit a 
odnést si domů na památku fotografii.

K druhé akci jsme byli přizváni Městským kulturním a informačním středis-
kem v Humpolci a Kinem Humpolec. Harry Potter maraton. Studenti naší 
školy po oba víkendové dny zajišťovali tematické občerstvení (obory Kuchař-
-číšník, Obchodník-specialista na cestovní ruch), mohli jste například ochut-
nat svačinu Rona Weasleyho, Kouzelnou hůlku, Zapečenou knihu čar a kouzel, 
Zlatonky, Tašku Hermiony Grangerové, dort Harryho Pottera. 
Studenti oboru Reprodukční grafik vytvářeli čarovné portréty ve svém foto-
koutku.



V našem polygrafické studiu jsme schopni připravit 

pro vás hrnky s potiskem. K potisku používáme 

sublimační potisk, který se termotransferovým 

procesem přenáší na potiskovaný hrnek.

Umíme pracovat s několika druhy hrnku, nejčastěji 

zpracováváme klasický válcový hrnek o objemu 

250 ml, ale lze vyrobit i hrnky kónického typu a to ve 

velikostech 250 a 450 ml. 

Ceník

Typ Cena

klasický válcový hrnek 250 ml 50 Kč / kus

kónický hrnek 250 ml 57 Kč / kus

kónický hrnek 450 ml 77 Kč / kus
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Den otevených dveří
Letošní den otevřených dveří se uskutečnil 24. listopadu 2023. Přivítali jsme 
spoustu návštěvníků z řad zájemců o studium, rodinných příslušníků i absol-
ventů naší školy. Jak hodnotili v anketě tento den někteří žáci?

Den otevřených dveří považuji za důležitý.
Ano  81%
Ne 19%
Měl/-a jsem dostatečné informace o jeho průběhu.
Ano 86%
Ne 14%
Byl/-a jsem spokojený/á s mým zařazením během celého dne.
Ano 81%
Ne 19%
Byl/-a jsem spokojený/-á s činnostmi na mém stanovišti (učebna, odborná 
učebna, tělocvična, atd.)
Ano 86%
Ne 14%
Z celého dne se mi nejvíce líbilo:
průvodcování
prezentace v učebně 15
práce v polygrafickém studiu
program v učebně č. 5
prezentace TWS
fotokoutek
ukázka práce v tělocvičně
komunikace s návštěvníky
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Co bych přidal/přidala příští rok, co mi chybělo?
programování 
nechat návštěvníky některé aktivity vyzkoušet
práce s roboty
možnost podívat se i do ostatních tříd, jistě by to někoho zajímalo
literární kavárna
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A co naši prváci?
Nástup prvních ročníků do školy se nesl v duchu adaptačního kurzu. 5. 9. 
jsme odjeli do Sportparku Kocanda, kde jsme strávili příjemné dva dny. 
Studenti se poznávali navzájem, seznamovali se s třídními učiteli, učili se 
respektovat jeden druhého, spolupracovat. Při týmových hrách a činnostech 
rozvíjeli komunikaci. Poslední den kurzu jsme se přesunuli do prostředí měs-
ta Humpolce. Studenti vyšších ročníků oboru Obchodník se zaměřením na 
cestovní ruch provedli naše prváky po blízkém okolí školy. Den jsme zakončili 
na školní zahradě, kde jsme zhodnotili naše aktivity a grilovali špekáčky.
Studentů 1. ročníků jsme se ve čtvrtletí v anketě zeptali, co ve škole nejvíce 
oceňují. Tady jsou některé z odpovědí:

- vybavení školy
- komunitu, kolektiv
- skvělý přístup učitelů
- způsob učení IT, jde se hned na věc
- bufet
- to, že ve škole můžeme zůstat i po vyučování
- praxe ve škole i mimo školu
- že je o školu velmi hezky pečováno
- ohleduplnost
- je tady klid
- počítače
- velmi pohodlné židle
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tel: +420 565 532 160; mobil: +420 775 154 160
email: info@stredniskola.com

Ing. Olga Krankusová
+420 735 163 160; reditelka@stredniskola.com

Grafický návrh:
Michal Vejvoda

+420 565 532 160; mobil: +420 775 154 160
l: info@stredniskola.com

Olga Krankus
0 735 163 160; reditelka@stredniskola.com
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